

平凡生活中亦有“侠之大者”

卢涛

不久前,江苏苏州姑苏区中张家巷口发生持刀伤人事件。危急关头,女子刘杨挺身而出,用雨伞击打持刀男子。一家店铺的店长焦元师、店员刘强闻声而至,抄起长把铁勺阻止男子继续施暴,并同热心群众一起驱赶伤人者,为警方争取了时间。伤者被及时送医,得到有效救治。3位平凡英雄的正义之举,感动了许多人,他们被网友亲切地称为“雨伞侠”“铁勺侠”。

“我就站在旁边,觉得有一份责任感,不能置身事外。万一那姑娘出事了,我会感到愧疚。”刘杨的话,简单朴素却充满力量。在短时间内下定决心,冒着受伤风险施以援手,映照着一颗赤诚闪光的心。

见义勇为,不是勇敢者的“单打独斗”,多一个人上前帮忙,就多一分正义的力量、平安的保障。在这次事件中,多人站了出来,合力制服施暴者,生动诠释了“德不孤,必有邻”。发展壮大群防群治力量,营造鼓励见义勇

为的社会氛围,才能形成守望相助的良好风尚。

精神的力量是无穷的,道德的力量也是无穷的。90后朱海义,从4米多高的堤坝跳入水库,3分钟救起3个人,这场“生死时速”惊心动魄,他说“一心只想着救人,别的什么也没想”;送餐途中遇到火灾,上海黄浦的外卖小哥左文凯勇敢逆行,灭火救人,为消防队争取了宝贵时间……知险而上的背后是至真至诚的善良、奋不顾身的勇敢。这些平凡英雄,用行动书写着人间大爱,彰显了高尚精神品格的力量。这种力量既根植于中华优秀传统文化的沃土,也是长期以来公民道德建设成果的生动体现。

崇尚英雄才会产生英雄,争做英雄才能英雄辈出。及时表彰奖励见义勇为人员,大力宣扬他们的英勇事迹,以榜样的力量感召人、鼓舞人,方能激励更多人见贤思齐。从每季度发布“中国好人榜”、选出“见义勇为好人”,到开展全国见义勇为英雄模范评选表

彰活动,一次次正义之举被看见,一簇簇道德之光在汇聚,全社会激荡起浩然正气,崇德向善的文明风尚愈发浓厚。

见义勇为的勇士,需要更有力的保障。广东拟修订见义勇为人员奖励和保障条例,拓宽见义勇为内涵,优化对见义勇为人员的奖励及保障;广西南宁出台规定,明确奖励标准,推出多项救治、医疗优待措施。社会的自发支持也发挥着重要补充作用。粟留伟因救落水儿童牺牲,群众自发到他生前开的火锅店照顾生意。在鲜花和荣誉之外,落实好权益保障政策,既是对见义勇为者的回馈,也有助于进一步弘扬社会正气。

习近平总书记指出:“只要中华民族一代接着一代追求美好崇高的道德境界,我们的民族就永远充满希望。”大力弘扬见义勇为精神,不断提高公民道德水平,定能激励更多人积极践行社会主义核心价值观,在全社会汇聚尚正义、明大德的向上力量,共建和谐美好的家园。

“网红医生”的“流量病”也得治

静子

身着“白大褂”的伪医生“表演”接诊、认证为“神经康复科”的医生“跨界”讲解肠道益生菌、虚构“营养专家”头衔的博主推销各类保健品……近日,有媒体曝光短视频平台上的一些伪医生、“伪科普”以及带货卖课博取流量行为,让医疗健康科普变味走样,引发广泛关注。

直播带货的风,还是吹到了医疗界。近年来,越来越多医生走进直播间,将复杂的医学知识转化为老百姓能听得懂、用得上的生活常识,着实提升了社会公众的健康素养。然而,一些博主可能心思不纯——有人上演情节雷同的“看诊视频”博同情、赚流量;有人大讲特讲五花八门的养生知识,为卖货“搭台”……凡此种种,“嘴上是科普,背后是生意”。

变味的“网红医生”,得的是“流量病”。他们深谙穿上“马甲”吸金之道,全然不顾对医护群体以及人民群众健康的影响,怎能不招致反感?“伪医生”欲“真赚钱”是一回事,真医生做“伪科普”又是另一回事。现实中不乏通过平台资质认证的真医生,甘愿照剧本“演故事”、照需求“卖产品”,需要引起警惕。

梳理变味“网红医生”治理痛点,主要集中在以下几方面。其一,平台的宽松认证标准与监管缺位难辞其咎。比如,关于医生身份审核认证的标准,有的平台要求医院出具相关证明,而有的平台仅需医生提供相应证件,容易被“伪医生”钻空子。其二,识别“伪科普”的门槛高。医疗知识具有较强的专业性,加之一些话题有较大的灵活解释空间,普通民众较难辨识真伪。其三,易获取的健康科普资源推波助澜。据报道,有记者仅花费0.99元就获取了9500份“体质养生科普文案”,其中不乏多个“实用帖”“热销帖”。

既要探病寻因,也要对症下药。近年来,国家加大力度整治医疗“自媒体”乱象,比如中央网信办启动“清朗·网络直播领域虚假和低俗乱象整治”专项行动,重点之一便是冒充金融、教育、医疗卫生等领域专业人员,借提供所谓“专业服务”带货卖课,开展不当营销。再比如,针对有博主照本宣科、上演虚假同质化医疗类内容的情况,某头部平台于今年8月对数千个相关违规账号进行无限期封禁、短期禁言等处置。

期待随着各项治理力度加强,“网红医生”逐渐摆脱“流量病”、走向真科普。

关心关爱



记者9月25日从民政部获悉,近日,经国务院同意,民政部、财政部联合部署在新中国成立75周年之际,向特困人员、孤儿等困难群众发放一次性生活补助。

新华社 王鹏 作

通知

各位股东:

本公司对原登报内容予以变更,现定于2024年10月10日上午9:30在浙江省杭州市滨江区伟业路1号10幢二楼公司会议室,召开公司临时股东大会,审议决定公司章程变更、公司董事监事及高级管理人员变更、公司法定代表人变更事宜。请各位股东准时出席,特此通知。

贝因美集团有限公司董事会 2024年9月27日

金华银行股份有限公司与浙江枫彩进出口有限公司债权转让暨债务催收公告

根据金华银行股份有限公司与浙江枫彩进出口有限公司于2024年8月21日签署的《关于金融不良资产转让之资产转让合同》,金华银行股份有限公司已将合法拥有的本公告项下的标的债权(包括主债权及担保从权利等相关权益)依法转让给浙江枫彩进出口有限公司,金华银行股份有限公司特公告通知各债务人及担保人(或义务承担人),从公告之日起向浙江枫彩进出口有限公司履行相关义务。

浙江枫彩进出口有限公司作为上述资产的受让人,现公告要求债务人及担保人或义务承担人,从公告之日起向浙江枫彩进出口有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任或人民法院生效法律文书[诉讼案号(2017)浙

0782民初10187号、执行案号(2018)浙0782执1855号]中所确定的各项义务等。联系电话:13757984210(浙江枫彩进出口有限公司)。特此公告!

金华银行股份有限公司 浙江枫彩进出口有限公司 2024年9月27日
交易基准日:2024年08月21日 单位:人民币元

序号	原债权人	主债务人名称	担保人(从债务人)名称	账面本金余额	账面利息余额(含罚息、复息)	账面本息合计	代垫费用(款项)余额	备注
1	金华银行股份有限公司 义乌分行	义乌市蒂贝比 首饰有限公司	张盈飞、邹丰、义乌市蒂贝比首饰有限公司、 徐传华、龚汉茶	3292131.21	3563864.34	6855995.55	/	
累计				3292131.21	3563864.34	6855995.55		

注:上述标的债权清单为截至基准日(即[2024]年[8]月[21]日)标的债权账面本金余额、账面利息余额等的暂估金额,如与法院裁判文书或按标的债权文件约定方式计算金额不同,则以该等法院裁判文书或债权文件确认的方式计算为准。

浙江省浙商资产管理股份有限公司与林文英债权转让通知暨债务催收联合公告

根据国家法律及财政部、银监会的有关规定,以及浙江省浙商资产管理股份有限公司与林文英签署的《债权转让协议》(合同编号:ZSCZZDWZ03240815005),浙江省浙商资产管理股份有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给林文英。浙江省浙商资产管理股份有限公司与林文英联合公告通知各借

款人及担保人以及其他相关各方。

林文英作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其承继人,从公告之日起立即向林文英履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告。

林文英 联系电话:19901942177

浙江省浙商资产管理股份有限公司 林文英 2024年9月27日

标的债权明细 单位:人民币元 基准日2024年7月11日,利息暂计算至2024年7月11日,具体情况见下表:

序号	主债务人	本金	欠息	担保人	抵押物
1	瑞安市青松不锈钢有限公司	11239278.87	11180246.88	温州烈鹏服饰有限公司、李怀野、张朝清	/

中国信达浙江分公司关于浙江连邦工程塑料有限公司债权资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司(以下简称“中国信达浙江分公司”)已于2024年9月23日9时至2024年9月23日11时在中国信达浙江分公司淘宝网资产竞价网络平台上(<http://zc.paimai.taobao.com>)进行了公开竞价活动,仅一名竞买人(竞买号E0102)出价310万元,现补登公告如下:

截至处置基准日2024年7月31日,信达公司持有标的债权本息总额为1,362.52万元,其中本金588.79万元,利息773.73万元(以上数据为信达公司内部会计系统数据,可能与实际金额存在误差,实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关法律规定计算出的具体金额为

准)。单户情况详见淘宝网资产竞价网络平台附件《标的债权清单》。

该债权的交易对象为依法成立的企业法人、其它组织以及具有完全民事行为能力的自然人,并应具备一定的资金实力和良好的信誉条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理人以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。

竞买保证金人民币50万元,加价幅度人民币10万元。若在公告期内再无人出价或出价低于310万元,将确定竞买号E0102为最终买受人。

受理征询或异议有效期:7个工作日。如对本次竞价有任何疑问或异议请与中国信达浙江分公司联系。

联系人:赵经理 联系电话:0571-85774673

电子邮件:zhaowei7@cinda.com.cn

浙江省分公司地址:杭州市延安路528号地标大厦B座9,11,12层

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0571-85774695

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:hubo@cinca.com.cn

该债权的原竞买有关情况请查阅淘宝网资产竞价网络平台,网址:<https://zc-item.taobao.com/auction/833230407338.htm?spm=a219w.7475002.paiList.1.29ac3359SWopKM>

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司

2024年9月27日